



National Gazette

PUBLISHED BY AUTHORITY

(Registered at the General Post Office, Port Moresby, for transmission by post as a Qualified Publication)

No. G169]

PORT MORESBY, WEDNESDAY, 8th MARCH

[2017

CORRIGENDUM

THIS is to advise the general public that there was an error in the *National Gazette* No. G67 dated 30th January, 2015 regarding the notice **Declaration of National Roads**, item 4: Karel to Pingrip in Southern Highlands Province.

It should have read as **Karel to Pingrip to Komba in Southern Highlands Province**.

Any inconvenience caused is very much regretted.

Dated this 8th day of March, 2017.

C. LENTURUT,
Government Printer.